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РОСІЯ

RSF офіційно запустили супутниковий пакет "Свобода", щоб
запропонувати незалежну журналістику російськомовному

населенню

5 березня Репортери без кордонів (RSF) офіційно запустили супутниковий
пакет "Свобода" − новаторську ініціативу у сфері права на інформацію.
Дев'ять російськомовних теле− та радіоканалів тепер транслюються
через супутник на такі території, як Росія, окуповані території України та
країни Балтії. Це доказ того, що демократії можуть експортувати
незалежну журналістику і змінити логіку пропаганди.

Офіційний захід з нагоди запуску супутникового пакету "Свобода" відбувся в Брюсселі 5
березня в Європейському парламенті на запрошення депутата Європарламенту
Андруса Ансипа за участю віце-президента Європейської Комісії Вери Йоурової та в
присутності представників російського громадянського суспільства і європейських
депутатів. Генеральний секретар RSF Крістоф Делуар і директор проекту Джим
Філліпофф офіційно оголосили, що пакет є активним і незакодованим.

Супутниковий проект "Свобода", названий російським словом, що означає "свобода",
дозволяє поширювати надійні джерела інформації в регіонах та серед населення, що
потерпають від дезінформації та пропаганди. Програма доступна 4,5 мільйонам
домогосподарств у Російській Федерації та близько 800 000 на окупованих територіях
України. Всі ці домогосподарства наразі дивляться телебачення з цієї супутникової
позиції і не потребують додаткового обладнання для перегляду нових каналів.



Перший супутниковий пакет "Свобода" містить широкий спектр каналів, таких як "Ехо",
"Радіо Сахаров", "Поточний час" (Настоящее время), "Єврорадіо", "TV8", "Ost/West 24",
а також інші композитні канали з контентом від Дмитра Гордона, Ірини Шихман та медіа
"Важливі історії" (IStories − Важные истории), "Холод" (Holod Médias), "Нова газета
Європа" (Novaya Gazeta Europe). У найближчі місяці будуть додані додаткові
постачальники контенту, а також новий комбінований канал, присвячений новинам.
Наразі він пропонує дев'ять каналів, відео та аудіо, і надалі зростатиме до 25
телевізійних каналів.

"На тлі звуження цифрового простору в Російській Федерації супутниковий пакет
"Свобода" демонструє нашу непохитну відданість праву на доступ до журналістики
та зусилля, спрямовані на посилення стійкості російської журналістської спільноти у
вигнанні. Незалежні російські медіа все ще читають, дивляться або слухають 6-9%
дорослого населення і нам потрібно збільшувати їхню аудиторію. RSF мають намір
надати російськомовному населенню необхідні інструменти для збереження їхньої
свободи думки. Ми доводимо, що демократії можуть експортувати незалежну
журналістику, щоб змінити логіку пропаганди, яку експортують деспотичні режими".

Крістоф Делуар, генеральний секретар RSF

Використовуючи можливості новітнього супутника Eutelsat Hotbird 13, пакет, який
тестується з 12 лютого, буде широко доступний у вільному ефірі. Використовуючи
передові супутникові технології, він гарантує безпечну та надійну передачу новинного
контенту. RSF закликає донорів підтримати супутниковий пакет "Свобода" як важливий
крок до зміцнення вільного потоку інформації в Росії, Білорусі та на окупованих
територіях України.

Наразі ці канали доступні для 61 мільйона домогосподарств у Європі, на Близькому
Сході та в Північній Африці (MENA). Сергій (прізвище не розголошується з міркувань
безпеки), житель Москви, ділиться враженнями про пакет: "Коли я почув про пакет
"Свобода", був вдячний дізнатися, що такий проект існує. Я можу легко отримати
доступ до цих нових каналів. Завдяки пакету ми, громадяни, можемо мати доступ до
більш вільної, незалежної та плюралістичної інформації і формувати власну думку".

"Доступ до незалежних і різноманітних джерел інформації є фундаментальним для
функціонування демократичних суспільств. Супутниковий пакет "Свобода"
приєднується до зобов’язань Європейської Комісії щодо плюралізму медіа та свободи
інформації і ми заохочуємо ініціативи, які втілюють ці принципи".

Вера Йоурова, віце-президент Європейської Комісії

Проект, яким опікуються RSF, реалізує ідею Комітету Дені Дідро. Головна мета Комітету
− сприяти відновленню вільної від пропаганди війни інформації між Європою та Росією
для підтримки українського, російського та білоруського громадянських суспільств. RSF
залучили до керівництва проектом одного зі своїх засновників Джима Філліпоффа.
Джим Філліпофф взяв на себе роль директора проекту. У розробці та управлінні
проектом беруть участь комітет з етики, до складу якого входять представники
громадянського суспільства, які консультують щодо стратегії проекту, та комітет з
контенту, який об'єднує керівників ЗМІ, що надають свій відео- та аудіоконтент.



"Комітет Дідро висунув ідею створення пакету незалежних каналів у березні 2022
року. Ми хотіли б подякувати RSF та Eutelsat Group за те, що цей проект став
можливим на супутнику Hotbird 13G. Ми вважаємо, що трансляція пакету "Свобода" з
позиції 36° східної довготи має залишатися метою".

Андре Ланге, співзасновник Комітету Дені Дідро

Технічні параметри для прийому :

Супутник: Hotbird 13G − 13.0E

Транспондер: tp 122

Частота: 10949 МГц

Поляризація: вертикальна

Швидкість передачі даних: 27500 Ксим/с

FEC: 2/3

Модуляція: DVB-S2/8PSK

Росія посідає 164-те місця зі 180 країн у Світовому індексі свободи преси RSF за 2023
рік.

За додатковою інформацією звертайтеся до Джима Філліпоффа:
jphillipoff_ext@rsf.org

https://rsf.org/en/index

